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Algemene ledenvergadering 28 november 2022 
 
Agenda 

 Opening  
 Notulen vorig jaar 
 Jaarverslag voorzitter 
 Jaarverslag senioren 
 Jaarverslag jeugd 
 Jaarverslag penningmeester 
 Kascontrole 
 Decharge bestuur 
 Verkiezingen bestuur 
 Energiekosten 
 Vaststellen contributie 2023-2024 
 Rondvraag  

 

 
Opening  
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de algemene ledenvergadering van 
seizoen 2021-2022.  
 
Notulen vorig jaar 
Vragen over de notulen 
 
Terugblik voorzitter (Huub Baijens) 
Het lijkt lang geleden, maar het vorige seizoen was een seizoen, dat erg beïnvloed is 
door corona. De eerste maanden van het seizoen werd er redelijk veel gevoetbald, 
waarbij we hoopten dat we een gewoon seizoen konden beleven. Dit bleek echter al 
snel anders te zijn. In november mochten alleen bezoekers de binnenruimten 
bezoeken met het coronatoegangsbewijs. Eind november werd een lockdown 
afgekondigd waardoor sporten na 17.00 uur niet meer mogelijk was. in december 
kwam er een harde lockdown, waarbij we helemaal moeten sluiten. 
 
Gelukkig kwamen er vanaf januari weer snel versoepelingen, waardoor we toch weer 
veel hebben kunnen voetballen en ook de competities af hebben kunnen maken. 
Vanaf januari ging het voetbal weer leven en kwam de gezelligheid weer terug. De 
saamhorigheid was dan ook weer groot en het is mooi om te zien hoe onze club 
voetballers, trainers en overige vrijwilligers aan elkaar bindt.  
 
Naast onze gewone taken hebben we als bestuur extra aandacht besteed aan: 
 
- De pasjesactie, waarbij seniorenleden € 100 kantinetegoed hebben gekregen. Dit 

hebben we gedaan als een soort compensatie voor het weinig kunnen voetballen 
in het seizoen 20/21. En om weer snel de gezelligheid in de club terug te krijgen. 
Deze actie werd erg gewaardeerd door de leden.  

- Het zoeken naar extra vrijwilligers. Daarvoor hebben we met een groepje leden 
een sessie gehouden met een extern adviseur, het Sec. Direct resultaat is dat we 
nu een vrijwilligerscommissie hebben, die gaat zoeken naar vrijwilligers.  

- We hebben een nieuwe sponsorcommissie kunnen vinden. Een groep 
ondernemers gaat ons helpen met het vinden en behouden van sponsoren. 
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- We hebben het contract met de hoofdsponsors met 3 jaar kunnen verlengen.  
- Door ons jeugdbestuur is een samenwerkingsverband opgezet met MKB.  
- We hebben gewerkt aan de verbetering van onze website. 
- Het dak van de kantine is vervangen. 
- We hebben een nieuwe bestuurder gevonden: Miranda de Kuijper, die het 

secretariaat op gaat pakken. 
 
In de coronatijd hebben we een dipje gehad in het aantal leden. Vorig jaar november 
hadden we 451 leden. Momenteel hebben we 484 leden. Het ledenaantal groeit dus 
weer. Het bestuur dankt alle leden van N.L.C ’03 voor het vertrouwen dat wij 
gekregen hebben, ook in deze bijzondere tijd. Speciaal dank aan alle vrijwilligers die 
samen de club draaiende houden.  
 
Jaarverslag senioren (door Chris Hol) 
We starten dit seizoen met 9 seniorenelftallen waaronder 3 dameselftallen. Alle 

elftallen hebben een goede en brede bezetting in tegenstelling tot de voorgaande 

jaren. De opstart in het seizoen verloopt goed maar al snel nemen de afgelastingen 

en beperkingen toe en wordt de competitie rond eind november volledig stil gelegd. 

Gelukkig kunnen we eind januari toch weer opstarten en wordt de competitie volledig 

afgedraaid. Niet alleen op sportief gebied maar ook op sociale vlak heeft de corona 

enorme impact. 

Het kader bij de dames selectie weten we grotendeels in tact te houden en bij heren 

2 moesten we op zoek naar vervanging in de zomerstop 2021.   

Het scheidsrechterskorps bij de senioren bleef in tact maar worden wel een jaar 

ouder allemaal. Robert Kocken is inmiddels een vaste waarde geworden en ook 

Theo de Bijl en Mark van Dorst kunnen steeds meer op de seniorenwedstrijden 

ingepland worden.  

In de zomerstop 2021 gaan we daadwerkelijk starten met Walking Footbal. Onder de 

bezielende leiding van Willy van Hees en Henk van Gaal weten we een twintigtal 

ouderen op de been te krijgen die wekelijks gaan trainen bij NLC en ook een Walking 

Footbal team op de been gaan krijgen. 

In de zomerstop 2021 komt er een dames 3 team bij wat voor het grootste gedeelte 

bestaat uit jeugdspeelsters aangevuld met vriendinnen uit de buurt. 

Bij de senioren heren wordt de indeling in de zomer 2021 grotendeels op de kop 

gezet en wordt er meer op leeftijd ingedeeld. De aantallen per elftal wordt hoger en 

de verwachting is dat dit richting winter beter gaat uitpakken. 

Het kost het bestuur erg veel energie en tijd om na de zomerstop de bal weer aan 

het rollen te krijgen, de vrijwilligers te motiveren en de onderhoudstaken af te 

handelen.  
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Om een vereniging als NLC goed te kunnen laten draaien zijn er vele vrijwilligers 

nodig, in de begeleiding, de scheidsrechters, de onderhoudsploeg en in de 

commissies. 

Jaarverslag junioren (van het jeugdbestuur, door Ton van der Pol) 

In het seizoen 2021-2022 heeft de jeugdafdeling 198 geregistreerde jeugdleden. 

Deze jeugdleden zijn verdeeld over 16 jeugdteams, waaronder 2 meidenteams.  

 

Het seizoen 2021-2022 is gestart met 4 bestuursleden: Bert Kocken (wedstrijd 

secretariaat), Silvia van den Heuvel (secretaris), Anneke van Bergen (bestuurslid) en 

Ton van de Pol (jeugdvoorzitter). Het jeugdbestuur wordt geholpen door de 

activiteiten- en de toernooicommissie, die veel enthousiaste activiteiten voor de jeugd 

organiseren:  

- Sport in Lith in samenwerking met de Badmintonvereniging en de sportschool. 

- Carnavalstoernooi  

- Mini F toernooi  

- Pietentraining rond Sinterklaas  

- Try-out meidenvoetbal 

Deze laatste try-out was echt een enorm succes. Aan het einde van het seizoen 

stroomden de eerste aanmeldingen van nieuwe meisjes al binnen. En momenteel 

spelen er mede door deze try-out 24 meiden bij de MO13 en 12 meiden bij de MO11. 

Voor het organiseren van deze try-out willen wij in het bijzonder toch even Jessie 

Hermans en Lara Kasbergen bedanken voor de organisatie. En de trainers van de 

toenmalige JO10 voor hun ondersteuning. 

 

Naast deze activiteiten was ook de grote clubactie weer een groot succes. Het 

jeugdbestuur heeft in dit seizoen ook het eerste trainers café georganiseerd. Deze 

avond is bedoeld om gewoon samen met de trainers en leiders van onze 

jeugdafdeling op een gezellige manier te “sparren” over hoe het gaat bij onze 

vereniging.  

 

Helaas merken wij wel dat het steeds lastiger is om seniorenleden enthousiast te 

krijgen om te helpen bij het trainen van de jeugd. Gelukkig zijn er nog steeds spelers 

die zich inzetten maar dit aantal mag zeker groter worden.  

Eventueel sprake geweest om samen te gaan met een meiden team van MOSA. Is 

daar nog steeds sprake van. NLC staat er altijd open voor, tot op heden geen 

resultaat. 

Ook vanuit senioren verzoek geweest om met damesteam samen te gaan. Nu gelukt 

om een juiste invulling te vinden. 
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LP Het leeftijdsverschil binnen JO14 Maren Kessel/Lith in fysieke kracht verschilt  

  enorm. Gevraagd wordt bij continuering van de JO14 Maren Kessel/Lith hier  

  rekening mee te houden.  

ML Er is sprake geweest van een samenwerking met een meidenteam in Oijen.  

  Speelt dit nog steeds? Op dit moment speelt het niet actief, dat wil niet zeggen  

  dat NLC’03 hier niet open voor staat. 

Jaarverslag Penningmeester (van René Caubo) 
Het seizoen 2021-2022 was gelukkig weer een normaler jaar dan seizoen 2020-
2021. Het jaar is afgesloten met een kleine min, maar de club is financieel gezond.  
- Voetbal gerelateerde kosten (trainers, wedstrijdkosten) zijn redelijk in lijn met het 

budget. 
- Huisvestingskosten zijn fors onder budget vanwege subsidies.  
- Opbrengst en kosten kantine beide substantieel hoger dan gebudgetteerd; in 

budget was rekening gehouden met een gedeeltelijke sluiting van de kantine 
- Geplande investeringen zijn grotendeels uitgesteld. 
- Inhaalafschrijving geboekt voor verbouwing kantine in 2015 / termijn veranderd 

van 20 naar 10 jaar. 
 
BK Er zit een redelijk verschil in de kosten van de Federatie qua begroting en  
  realisatie. Toegelicht wordt dat de Federatie met kalenderjaren werkt en  
  NLC’03 met seizoenen. Vandaar dat er een overloop is. 
 
Kascontrole 
Op woensdag 9 november 2022 is de kascontrole uitgevoerd door Jasper de Man en 
Stefan de Man. Er zijn geen bijzonderheden. De kascommissie heeft haar 
goedkeuring gegeven. Het is wenselijk om de kascontrole met drie personen uit te 
voeren. Gevraagd wordt of er iemand zich hier beschikbaar voor wilt stellen. 
 
De kascontrole over het seizoen 2022-2023 wordt uitgevoerd door Jasper de Man, 
Stefan de Man en Gertjan Ruis. 
 
Begroting 2022/2023 

 
De begroting is in lijn met voorgaande jaren. De huisvestingskosten zijn substantieel 
hoger begroot omdat het bestuur er vanuit gaat dat de energiekosten dermate hoger 
zullen zijn. 
 
Decharge bestuur 
Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid over het seizoen 
2021 – 2022. 
 
Verkiezingen bestuur 
Er zijn een aantal wisselingen binnen het bestuur. Zowel Chris Hol als René Caubo 
hebben aangegeven als bestuurder te willen stoppen. Jeroen Dousi heeft 
aangeboden een deel van de rol van Chris (communicatie richting seniorenteams) 
over te willen nemen. Karin Verstegen is herkiesbaar, alleen in de functie van 
penningmeester. Miranda de Kuijper heeft aangeboden als secretaris toe te willen 
treden tot het bestuur. De vacature onderhoud is helaas nog niet vervuld. Leden 
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worden opgeroepen zich eventueel kandidaat te stellen mochten zij interesse hebben 
in de openstaande vacatures. 
 
Tijdens de vergadering worden de leden gevraagd in te stemmen met een tweede 
bestuurstermijn van Karin Verstegen als penningmeester. Zonder tegenstemmen 
gaan de leden akkoord. 
 
Tijdens de vergadering worden de leden gevraagd in te stemmen met toetreding van 
Miranda de Kuijper als secretaris binnen het bestuur. Zonder  tegenstemmen gaan 
de leden akkoord. 
 
Tijdens de vergadering wordt kort stil gestaan bij het afscheid van Chris Hol en René 
Caubo. 
 
Energiekosten 
Zoals bij iedere vereniging wordt ook NLC’03 geconfronteerd met steeds hoger 
worden energiekosten. In onderstaand schema wordt een overzicht van de 
energiekosten aangegeven. 
 
2019: €  8300  (gewoon jaar)  
2020: €  5600  (corona) 
2021: €  5898  (corona) 
2022: € 12000  (prognose, tarieven vast) 
2023: € 21000  (prognose, tarieven vast) 
 
De voorzitter heeft een aantal keer contact gehad met de gemeente aangaande 
eventuele subsidiemogelijkheden. Zolang een vereniging de kosten zelf kan dragen, 
draagt de gemeente niet bij in de kosten. De gemeente wacht op regelingen vanuit 
het Rijk. 
 
De Groene Club (adviesorgaan KNVB) heeft binnen NLC’03 een onderzoek gedaan 
waarbij zij drie grote maatregelen voorstellen:  
- hybride warmtepomp (2 jaar terugverdientijd) 
- zonneboiler (5 jaar terugverdientijd) 
- led verlichting velden (10 jaar terugverdientijd). Deze laatste is alleen maar 

interessant als de gemeente haar lampen zelf zou vervangen. Dan wordt de 
terugverdientijd 5 jaar. 

 
NdG Afgevraagd wordt of de optie zonnecollectoren niet goedkoper is dan een  
  warmtepomp. De Groene Club geeft aan dat een warmtepomp binnen twee  
  jaar is terugverdiend en zonnecollectoren binnen vier jaar. De Groene Club  
  adviseert beide te doen. 
 
NdG Hoe lang liggen de zonnepanelen er al en zijn ze al eens schoongemaakt? De  
  zonnepanelen zijn in 2017 gelegd en tot op de dag van vandaag nog nooit  
  schoongemaakt. Nicky de Groot beschikt over materiaal om onder ander  
  zonnepanelen schoon te maken. Tijdens de vergadering biedt hij aan dit voor  
  NLC’03 te willen doen. 
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MvK In het kader van verduurzaming wordt geadviseerd nu een keuze te maken  
  voor de langere termijn. 
 
JB Joost Bijl biedt zich aan om een keer naar het stroom- en gasverbruik te willen 
  kijken om na te gaan of hier iets te besparen valt. 
 
RvN Zijn er subsidies aan te boren voor eventueel investeringen in  
  energiebesparing? Dit is het geval, bij de aanschaf van de zonnepanelen is  
  hier ook gebruik van gemaakt. 
 
ML Moniek Loeffen is geen voorstander dat leden enkele dagen van de week niet  
  op het sportpark kunnen douchen, maar stelt voor de temperatuur één graad  
  lager te zetten. 
 
Tijdens de vergadering biedt Gert-Jan Ruis zich aan om met een voorstel te komen 
om te kunnen besparen in de energiekosten. Zowel Joost Bijl, Nicky de Groot en 
Koen van Kilsdonk zijn bereid om hierover mee te denken. 
 
Vaststellen contributie 2023-2024 
De gas- en energiekosten zorgen waarschijnlijk voor een structureel tekort. 
Uitgestelde investeringen in bijvoorbeeld de CV-ketels zullen nu moeten worden 
gedaan en zijn ook nodig, maar onvoldoende om extra kosten volledig te 
compenseren. 
 
Voorstel wordt dit jaar, seizoen 2022-2023, de contributie niet te verhogen, maar 
volgend seizoen de contributie voor alle categorieën met € 10,00 te verhogen met 
uitzondering van steunende leden. 
 
Tijdens de vergadering stemmen de leden stemmen unaniem voor. 
 
Rondvraag 
HvG De sponsorbijdrage is gedaald. Is hier een speciale reden voor? De corona  
  hebben een aantal sponsors minder of niet betaald. 
 
HvG Het senioren aantal is het afgelopen jaar gedaald. NLC’03 heeft geen  
  veteranen elftal. De groep 40+/50+ haken hierdoor sneller af. Toegelicht wordt  
  dat een drietal personen (Gerton Langens, Roel van de Camp en Frank  
  Schraven) zich bereid hebben getoond na te willen denken om een  
  veteranenteam op te willen richten. 
 
BK Nog steeds nemen aanwezigen van het sportpark glas mee naar buiten wat  
  buiten het terras niet toegestaan is. Nogmaals wordt hier aandacht voor  
  gevraagd. 
 
BK Als wedstrijdsecretaris van de Jeugd wil Bert Kocken Chris bedanken voor de  
  samenwerking.  
 
FP Felix Prinssen is de nieuwe leider van Heren 6. Heren 6 heeft structureel een  
  tekort aan spelers. Bij de start van het seizoen was afgesproken dat Heren 4  
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  en Heren 6 spelers zouden uitwisselen. Door een tekort in beide teams is dit  
  niet mogelijk. Gevraagd wordt of hier een oplossing voor bedacht kan worden. 
 
Sluiting 
Niet meer aan de orde zijnde, dankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar 

aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 21.05 uur.  
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Bijlage 1: De aanwezigheidslijst.  
 

1. Gert-Jan Ruis 
2. Rinie van Ballegooij 
3. Ad van den Heuvel 
4. Sjef de Veer 
5. Bert Kocken 
6. Felix Prinssen 
7. Joost Bijl 
8. Erik Keurentjes 
9. Anneke van Bergen 
10. Johnny Donkers 
11. Maarten Platenburg 
12. Linda Platenburg 
13. Nicky de Groot 
14. Henk van Gaal 
15. Robert van Nistelrooij 
16. Bas Korsten 
17. Jos van Lith 
18. Arjen van Santvoort 
19. Mari van Kilsdonk 
20. Geertje Ploegmakers 
21. Koen van Kilsdonk 
22. Robert van Nistelrooij 
 
Huub Baijens, Chris Hol, René Caubo, Jeroen Dousi, Ton van de Pol, Karin 
Verstegen, Miranda de Kuijper 

 


